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ULOHA: ROZDIiL DELEK TYCI NEZAVISLY NA
TEPLOTE

Zadani:

Rozdil délek dvou homogennich ty¢i z riznych materidll je pii kterékoliv teploté staly.
Urcete délku tyc¢i pti teploté 0°C, znate-li soucinitel teplotni délkové roztaznosti materiall
tyéi o, a a,. Reste nejdiive obecné, potom pro tyé médénou (o, =1,7.10° K™') a ocelovou
(o, =1,2.107° K™), je-li rozdil jejich délek 10 cm. Pfedpokladame, Ze zména délky kazdé tyce
je linearni funkeci teploty.



© Ptevzato z http://fyzika.jreichl.com

Reseni:
08,114‘)_4{9_3-)(.—_
032_;4;?-/;0_5 kh;
= T
qu{z:?- b = lomst => rd fﬁ

L

ﬁ ff/HD{,?bT)
1=t (e o oT)

_,_,___-—-"—'"'__

od = LA bt h T b= LT~

:j?ffft g JSTW

=> »ad=¥,~A,
fﬁz_ozzf——,é’? ng o O

Z—) 4

17 L,
sl
bd = 12 '?034 L _
Acd ot A0 A1 _ Z{GW
fl: olg~oy “(4?-_4}2)_19.550"’? P§==

//, £, AR o= Do

Délka meédéné tyCe je 24 cm, délka ocelové tyce je 34 cm.



